
 

 

 

Относно: Постъпил въпрос, свързан с обществена поръчка с предмет: 

„Консервация, реставрация и адаптация на туристическата инфраструктура в Община 

Карлово“. 

 

 

 Във връзка с получено писмено запитване относно горецитираната процедура за 

възлагане на обществена поръчка, даваме следните разяснения: 

 

 

 

Въпрос 1: 

„Може ли да качите в Профила на купувача на Община Карлово образците на документи и 

проекта на договор по обявената обществена поръчка?  

 

Отговор № 1: 

Възложителят е осигурил, чрез Профила на купувача (http://karlovo.bg/currentNews-6022-

newitem.html) неограничен, пълен, безплатен и пряк достъп до цялата документация за 

обществената поръчка, включително и до образците, намиращи се на страница 55 до 60 и до 

проекта на договор, намиращ се от страница 39 до 53. При желание за получаване на 

образците в редактируем формат, от страна на заинтересовано лице, същите могат да бъдат 

предоставени незабавно и безплатно след поискване, отправено до лицето за контакт по 

обществената поръчки и посочване на адрес на електронна поща. 

 

Въпрос 2:  

В документацията за участие в раздел 3. Съдържание на опаковката, т. 3.3., буква "А" е 

записано следното: „Предложението за изпълнение на поръчката се изготвя в свободен текст, 

като същото следва да е в съответствие с техническата спецификация и изискванията на 

възложителя. Същото се представя на хартиен и електронен носител (във файлов формат, 

позволяващ прегледа и текстообработването му – например .docx / .doc / .pdf). Участници, 

чиито технически предложения за изпълнение на поръчката не отговарят на изискванията на 

възложителя, се отстраняват от участие в процедурата, като съответно не подлежат на оценка 

съгласно методиката за оценка". Вероятно е грешка да се иска техническото предложение да 

бъде в редактируем формат, за да може да се текстообработва. 

Задължително ли е да се представя в офертата техническо предложение в редактируем вид? 

 

Отговор № 2: 

Изискването, за представяне на предложението за изпълнение на поръчката във файлов 

формат, позволяващ прегледа и текстообработването му – например .docx / .doc / .pdf., не 

следва да се приема за грешка. 

Участниците следва да се придържат към поставените от Възложителя изисквания, относно 

начин и форма на представяне на офертата, а именно на хартиен и електронен носител. 

 

 

 

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:  * 

Д-Р ЕМИЛ КАБАИВАНОВ   

КМЕТ НА ОБЩИНА КАРЛОВО  

 
 *Заличено на основание Регламент (ЕС) 2016/679 
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